

弊社の書籍をご利用いただき、有難うございます。

訂正が出ないようにと努力しておりますが以下の通り、誤りが判明致しました。

お手数をおかけして申し訳ございませんが訂正の上、ご利用下さい。

なお、弊社HP【「ネットスクール」検索→「読者の方へ」】にて訂正資料等の最新情報を閲覧・ダウンロードできますので、ご利用下さいますようお願いいたします。

2013. 2. 6

ページ	訂正箇所	誤	正	備考
ゼミ2-22	解答 調整項目	(A機械装置)	(A・B機械装置)	2013. 2. 6
ゼミ3-16	解答 (2)償却超過額 上から2行目	22,000円<37,500円 ∴ 22,000円 (認容)	22,000円<110,000円 ∴ 22,000円 (認容)	2013. 2. 6
ゼミ7-8	解答 (1)④の算式 上から1行目	216,000,000-5,400,000=210,600,000円 (千円未満切捨)	63,750,000-5,400,000=58,350,000円 (千円未満切捨)	2013. 2. 6
ゼミ7-8	解答 (1)④の算式 上から2行目	210,600,000×10%-31,500=21,028,500円 (百円未満切捨)	58,350,000×10%-31,500=5,803,500円 (百円未満切捨)	2013. 2. 6
ゼミ7-8	解答 (1)⑤の算式	…=134,893,750円	…=150,118,750円	2013. 2. 6
ゼミ7-8	解答 (3)の算式	(1)-(2)=33,093,750円 → 33,093,000円 (千円未満切捨)	(1)-(2)=48,318,750円 → 48,318,000円 (千円未満切捨)	2013. 2. 6
ゼミ7-8	解答 (4)の算式	…+ (33,093,000-30,000,000) ×15%=3,463,950円	…+ (48,318,000-30,000,000) ×15%=5,747,700円	2013. 2. 6
ゼミ12-5	問題 上から2~3行目	(1) 当社は…提出しており、当期末における資本…である。	(1) 当社は…提出して <u>いる</u> 。	2013. 2. 6
ゼミ12-8	解答 1. (4)	… ∴ 1,896,000,000円	… ∴ 1,843,000,000円	2013. 2. 6
ゼミ12-8	解答 2. (1)の算式	996,000,000- {1,986,000,000-…} = 0	996,000,000- {1,843,000,000-…} = 143,000,000円	2013. 2. 6
ゼミ12-8	解答 2. (2)の算式	1,896,000,000-1,896,000,000=0	1,896,000,000-1,843,000,000=53,000,000円	2013. 2. 6
ゼミ12-8	解答 (3)	(1)=(2) ∴ 0	(1)>(2) ∴ 53,000,000円	2013. 2. 6
ゼミ14-3	問題 表中	その他 400,000,000円	その他 403,000,000円	2013. 2. 6
ゼミ14-3	問題 表中	前期末の負債の帳簿価額 2,400,000,000円	前期末の負債の帳簿価額 2,397,000,000円	2013. 2. 6
ゼミ14-6	解答 1. (1)※の算式	※ $\frac{140,000,000}{3,000,000,000-2,400,000,000}=0.23333\dots \rightarrow 0.233$	※ $\frac{140,000,000}{3,000,000,000-2,397,000,000}=0.2321\dots \rightarrow 0.233$	2013. 2. 6